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[О. Пермяков, заступник голови Вченої ради] 
 #24-25 от 23.12.2016 
25 листопада 2016 р. під головуванням голови Вченої ради, професора Л. Л.
Товажнянського та за участі ректора, професора Є. І. Сокола відбулось засідання Вченої
ради університету, на якому за порядком денним розглянуто наступні питання та прийняті
відповідні рішення
1. Вручення атестатів, грамот та дипломів студентам та співробітникам університету
Дипломи доктора наук отримали Бондаренко Анатолій Ігорович, Дорофєєв Юрій Іванович,
Клименко Олена Юріївна, Хавін Геннадій Львович.
Присвоєно вчене звання професора НТУ «ХПІ» Набоці Олені Володимирівні.
Дипломи вручали ректор та голова Вченої ради.
2. Громадське обговорення підручника «Основи теорії електронних кіл» (автори Мандзій Б.
А., Писаренко Л. Д., Стахів П. Г.), який допущений до участі в конкурсі на здобуття
Державної премії України в галузі науки і техніки
За доповіддю проректора НТУ «ХПІ», професора Марченка А. П. про матеріали конкурсної
справи та виступу представника авторського колективу підручника, який допущений до
участі в конкурсі на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки, професора
Писаренка Л. Д. відбулось обговорення наданого підручника. Зі словами підтримки
виступили професор Клепіков В. Б. та ректор НТУ «ХПІ», професор Сокол Є. І., які
підкреслили актуальність, високий науково-методичний рівень підручника та професіоналізм
авторського колективу, до складу котрого увійшли відомі фахівці предметної галузі.
Викладений у підручнику навчальний матеріал апробований авторами упродовж багатьох
років у навчальному процесі в провідних вузах України, таких як НТУУ «КПІ», «Львівська
політехніка» та інших. З проектом рішення від комісії Вченої ради університету виступив
професор Резинкін О. Л. Рішення про підтримку наданого підручника прийнято одноголосно.
3. Затвердження правил прийому до університету в 2017 році
Ректор НТУ «ХПІ», професор Сокол Є. І. доповів про правила прийому до університету в
2017 році. Від комісії з проектом резолюції виступив професор Солощук М. М. Вчена рада
затвердила резолюцію щодо затвердження Правил прийому до Національного технічного
університету «Харківський політехнічний інститут» в 2017 році:
1. Затвердити Правила прийому до Національного технічного університету «Харківський
політехнічний інститут» в 2017 році, у відповідності до наказу МОН №1236 від 13 жовтня
2016 року.
Правила прийому повністю відповідають Умовам прийому до вищих навчальних закладів
України та складені з урахуванням пропозицій деканів факультетів щодо конкурсних
предметів і їх вагових коефіцієнтів.
2. Доручити Центральній приймальній комісії НТУ «ХПІ» до 15 грудня оприлюднити їх на
офіційному сайті університету українською та російською мовами (у відповідності з рішенням
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Харківської обласної ради про надання російській мові статусу регіональної на території
області від 30 серпня 2012 року), а також внести їх для верифікації до ЕДЕБО. 
3. Зобов’язати деканів факультетів забезпечити всебічне ознайомлення з Правилами
прийому завідувачів кафедр та працівників приймальних комісій з метою проведення
ефективної профорієнтаційної роботи у період підготовки до вступної кампанії 2017 року.
4. Шляхи вирішення соціальних проблем працівників університету
Зі змістовною доповіддю про умови та заходи з вирішення соціальних проблем працівників
університету виступив голова профспілкового комітету НТУ «ХПІ», доцент Фомін А. Й. Було
відзначено, що за останні 2 роки та 10 місяців виплати по основній діяльності (надбавки,
премії, доплата на оздоровлення, матеріальна допомога, індексація) склали 86208,2 тис.
грн. Матеріальну допомогу з фонду профбюджету отримали 2496 осіб на суму 1272290 грн.
На виконання пунктів Колективного договору з охорони праці витрачено 1780523 грн.
Оздоровлено 265 дітей співробітників університету (при середній вартості путівок 3924 грн.
батьки сплачували від 10% до 44,7% вартості). На організацію 66 поїздок вихідного дня для
співробітників університету витрачено 500675 грн.
За даним питанням відбувся виступ ректора університету, професора Сокола Є. І., який
повідомив про зусилля керівництва з вирішення соціальних проблем працівників
університету.
5. Конкурс на заміщення вакантних посад
За результатами обговорення та голосування Вчена рада підтримала призначення на
посаду декана механіко-технологічного факультету к. т. н., професора НТУ «ХПІ» Погрібного
Миколу Андрійовича, призначення на посаду професора кафедри комп’ютерної математики
та математичного моделювання д. пед. н., доцента Дубініну Оксану Миколаївну,
призначення на посаду професора кафедри організації виробництва і управління
персоналом к. т. н., доцента Борзенка Володимира Івановича, призначення на посаду
професора кафедри комп’ютерної математики та математичного моделювання д. ф.-м. н.,
доцента Галузу Олексія Анатолійовича, призначення на посаду професора кафедри
системного аналізу і управління д. т. н., доцента Дорофєєва Юрія Івановича, призначення на
посаду професора кафедри обчислювальної техніки та програмування д. т. н., професора
Кучука Георгія Анатолійовича.
6. Затвердження Положення про наглядову раду НТУ «ХПІ»
За доповіддю вченого секретаря Вченої ради, професора Зайцева Ю. І. Вчена рада
затвердила Положення про наглядову раду НТУ «ХПІ».
7. Звіти докторантів
За результатами звітів Вчена рада схвалила роботу докторанта кафедри програмної
інженерії та інформаційних технологій управління Москаленко Валентини Володимирівни та
докторантів кафедри теорії і систем автоматизованого проектування механізмів і машин
Ткачука Миколи Миколайовича, Васильєва Антона Юрійовича, Танченка Андрія Юрійовича.
8. Затвердження звітів про акредитаційний самоаналіз спеціальностей
За результатами доповіді професора Краснокутської Н. С. за спеціальністю 8.03050803
«Оподаткування» звіт затверджено. За результатами доповіді професора Львова Г. І. за



спеціальністю 8.05010102 «Інформаційні технології проектування» звіт затверджено.
9. Затвердження навчального плану спеціальності 144 «Теплоенергетика» за скороченою
формою навчання
За результатами доповіді професора Ганжи А. М. навчальний план затверджено.
10. Затвердження навчального плану спеціалізації 161-08 «Технологія лакофарбових
матеріалів та полімерних покриттів» за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія»
за скороченою формою навчання
За результатами доповіді професора Каратєєва А. М. навчальний план затверджено.
11. Про ліцензування нової спеціальності 056 «Міжнародні економічні відносини» на кафедрі
організації виробництва і управління персоналом
За результатами доповіді професора Перерви П. Г. Вчена рада підтримала ліцензування
нової спеціальності.
12. Затвердження Голів екзаменаційних комісій для проведення атестації студентів освітньо-
кваліфікаційного рівня «спеціаліст» і другого (магістерського) рівня у січні 2017 року
За результатами доповіді начальника навчального відділу Бортнікова В. Я. затверджено
Голів екзаменаційних комісій.
13. Затвердження переліку спеціалізацій спеціальностей (перелік 2015), за якими планується
прийом та підготовка здобувачів вищої освіти ступенів «бакалавр» та «магістр» у 2017/2018
навчальному році
За результатами доповіді начальника навчального відділу Бортнікова В. Я. затверджено
перелік спеціалізацій.
14. Про затвердження назви докторської дисертації
Вчена рада затвердила назву дисертацій: старшому науковому співробітнику кафедри
технічної електрохімії Майзеліс Антоніні Олександрівні у редакції «Електрохімічне
формування наноструктурних мультишарових механічностійких антикорозійних та
каталітичноактивних поверхневих матеріалів»; доценту кафедри фізичного
матеріалознавства для електроніки та геліоенергетики Зайцеву Роману Валентиновичу у
редакції «Розробка фізико-технічних основ створення твердотільних структур комбінованих
фотоенергетичних установок».
15. Про внесення НТУ «ХПІ» до співзасновників науково-виробничого журналу «Енергетика
та електрифікація»
За доповіддю проректора з наукової роботи, професора Марченка А. П. Вчена рада
підтримала внесення НТУ «ХПІ» до співзасновників журналу.
16. Про рекомендацію до друку наукових видань
Вчена рада рекомендувала до друку: збірник наукових праць «Вісник НТУ «ХПІ» (тематичні
випуски «Радіофізика та іоносфера» та «Гідравлічні машини та гідроагрегати»); журнал
«Електротехніка і електромеханіка» №6’2016; журнал «Теорія і практика управління
соціальними системами» №4 за 2016 р.; збірник наукових праць «Актуальні проблеми
автоматики та приладобудування»; монографію Волонцевича Д. О., Гапона А. І.
«Структурування повітряних ліній електропередачі в умовах неповноти інформації»;
монографію Ненастина Т. А., Сахненка М. Д., Ведь М. В. «Электролитические сплавы



палладия в экотехнологиях».


